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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
Берзіна Світлана Валеріївна

Народилась 03 травня 1974 року в родині військовослужбовця, в
м. Жданів (Маріуполь) Донецької області.

Освіта – вища, економіст-менеджер, еколог.

Міжнародний аудитор систем управління якістю та екологічного
управління

Експерт Програми ООН з навколишнього середовища з питань сталого
споживання та виробництва, екологічної сертифікації та маркування.

Володіння мовами: українська, російська, англійська.

+ 38 067 219 82 00
svitlana.berzina@gmail.com

У 1991 році закінчила з відзнакою загальноосвітню школу № 237 в  м.
Києві.

У період 1992-1997 рр. навчалась у Київському торгівельно –
економічному університеті, та одержала кваліфікацію – менеджер ЗЕД.

У період 1992-2000 рр. приймала активну участь у роботі громадських
організацій природоохоронного спрямування, обіймала посади керівника
проектів.

У 2002 році за результатами установчого з'їзду була одноголосно
обрана президентом Всеукраїнської громадської екологічної організації
«Жива планета» www.zhiva-planeta.org.ua
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З 2004 по 2006 рік навчалась в Державному екологічному інституті
Міністерства охорони навколишнього природного середовища України, та
одержала кваліфікацію – еколог.

З 2003 по 2010 рік суміщала наукову та громадську діяльність з
керівництвом комунальними підприємствами та установами Київської
міської державної адміністрації.

У 2004 році виступила з ініціативою розробки та впровадження
програми екологічного маркування в Україні згідно вимог міжнародного
стандарту ISO 14024, яка з часом отримала національну акредитацію та
міжнародне визнання: www.ecolabel.org.ua

У 2005 році згідно наказу Держспоживстандарту від 11.03.2005 № 64
обіймає посаду заступника голови технічного комітету стандартизації ТК 82
«Охорона довкілля».

Керівник розробок 18 технічних регламентів та 52 національних
стандартів у сфері безпеки, охорони довкілля, сталого розвитку, екологічного
управління (зокрема, парниковими газами, життєвим циклом продукції) та
раціонального використання природних ресурсів.

З 2007 року – сертифікований міжнародний аудитор систем
управління якістю та екологічного управління згідно ISO 19011 та
громадський інспектор з охорони довкілля.

З 2011 року є пошукувачем на здобуття наукового ступеню за
спеціальністю 08.00.05. «Розвиток продуктивних сил та регіональна
економіка» за темою «Формування ринку «зелених» закупівель в регіоні».

З 2010 по 2015 рік і з 2017 року – член Колегії Державної екологічної
інспекції України.

У період 2009-2016 рр. – заступник голови громадської ради при
Міністерстві екології та природних ресурсів України.

У 2012 році – ініціатор створення українського порталу споживача зі
сталого споживання www.gpp.in.ua

У 2012 році – ініціатор і координатор Міжнародного форуму для
сталого розвитку бізнесу GREEN MIND. З 2012 року форум GREEN MIND є
щорічним заходом, якій об’єднує сотні міжнародних, європейських та
національних експертів, представників органів влади, бізнесу та
громадськості. Детальніше на www.greenmind.com.ua

У 2015 році – один з ініціаторів і координатор Міжнародного форуму
для сталого розвитку міст GREEN CITY. Детальніше на www.greencity.org.ua

У  період 2013-2017 рр. голова Комітету з технічного регулювання та
споживчої політики громадської ради при Міністерства економічного
розвитку і торгівлі України.

У  період 2013-2017 рр. – заступник голови громадської ради при
Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України.

З грудня 2016 року – голова громадської ради при Мінприроди
України.

З 2017 р. – член громадської ради при Міністерстві економічного
розвитку і торгівлі України.



3

Сфера професійних інтересів: сталий розвиток; адаптація
законодавства України до права ЄС; економічні інструменти в реалізації
державної політики; технічне регулювання; стандартизація; промислова
екологія та технології більш чистого виробництва; зелена економіка;
екологічна сертифікація та маркування; органічне виробництво; управління
життєвим циклом; освіта для сталого розвитку.

Сфера громадських інтересів: участь громадськості в реалізації
державної політики сталого розвитку; охорона природи; імплементація
положень Орхуської конвенції; інформаційно-просвітницька діяльність;
захист прав споживачів.

Є постійним членом міжнародних організації/асоціацій:
З 2004 року –  Global Ecolabelling Network (GEN), міжнародної

асоціації що об’єднує регіональні та національні програми екологічного
маркування

З 2005 року – Міжнародного технічного комітету ISO/TC 207
«Системи екологічного управління», у період 2005 і по даний час приймає
участь в роботі міжнародних робочих груп при ISO/TC 207  з  розробляння
міжнародних стандартів пов’язаних з оцінюванням екологічної ефективності
та результативності, управління парниковими газами тощо.

З 2007 року – International Federation of Organic Agriculture Movements
(IFOAM), міжнародної неурядової організації з органічного виробництва, що
об’єднує 700 організацій з 117 країн світу.

Автор численних видань та публікації у сфері технічного
регулювання, охорони довкілля та промислової екології; систем екологічного
управління.

Має практичний досвід у сфері державного управління, законотворчої
діяльності, у тому числі розроблення місцевих та державних цільових
програм, упровадження інтегрованих систем управління.

02.06.2019 р. С.В. Берзіна


